

**OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS
11 MAART 2025**

Locatie: De Stuurhut, De Rederij

Aanwezig:

Leden:

Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;
Merel v. Hall, Gemeentesecretaris

OPENING

1 Opening/Agenda

De voorzitter opent de vergadering. Het is een diverse agenda met een onderbreking van de vergadering met een werkbezoek aan het Werkcentrum in het Brughuis.

2 Werkbezoek naar Brughuis i.v.m. opening Werkcentrum

Het college brengt een bezoek aan de open dag van het nieuwe Werkcentrum in het Brughuis waar ook RTV aanwezig was.

STRATEGISCHE DISCUSSIE

4 Opiniërend besproken: Standaardisatie communicatie met inwoners en ondernemers

Het college stemt, met een kleine toevoeging, in met de standaard communicatie met inwoners en organisaties en het versterken van het uitgangspunt van eigen verantwoordelijkheid om de kanalen bij te houden, met uitzondering van ontwikkelingen die een kleine groep heel direct raken. Ook stemt het college in met de visie.

Deze inhoud wordt meegenomen in de Raadsinformatiebrief, welke is toegezegd aan de raad voor het tweede kwartaal, en actief gecommuniceerd in de ambtelijke organisatie. Hierbij wordt nog aangescherpt hoe op directieniveau wordt geborgd dat er niet te snel wordt gekozen voor het escaleren naar persoonlijke communicatie, in strijd met deze standaardisatie.

AKKOORDSTUKKEN

Portefeuillehouder De Gier

5 **Aanpak lichthinder Sportpark Molenzicht - Voorstel**
Het college besluit om:

- Nieuwe verlichting aan te brengen bij Sportpark Molenzicht met focus op tegengaan lichthinder
- De gemeenteraad in de eerste bestuursrapportage 2025 voor te stellen de eenmalige kosten a € 16.500 te dekken uit de algemene reserve.

Het college stemt in met het voorstel.

Portefeuillehouder De Deugd-Bos

6 **Beslissing op bezwaarschrift leerlingenvervoer - Voorstel**

- In te stemmen met de bijgevoegde beslissing op het bezwaarschrift en daarmee het besluit van 11 juli 2024 te herroepen en alsnog leerlingenvervoer toe te kennen voor schooljaar 2024/2025.
- In te stemmen met bijgevoegd besluit op ingebrekestelling.

Het college stemt in met het voorstel en wacht nog op de aanscherping van de kaders rond leerlingenvervoer zoals eerder afgesproken bij de aanbesteding.

OVERIGE PUNTEN

Organisatie (door gemeentesecretaris)

7 **DT Besluitenlijst d.d. 3 maart 2025**

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het directieteam.

8 **Mededelingen**

De secretaris meldt dat de druk op de organisatie groot is vanwege vacatures, ziekte en de extra activiteiten rond de bezuinigingen. We hopen snel tot invulling van de openstaande vaste en inhuur functies te komen en weer op sterkte te zijn. De functioneringsgesprekken, nu gecombineerd met de plaatsing van alle medewerkers in het generieke functiehuis, staan ook weer gepland voor de maanden april en mei. Dit betekent een extra belasting voor leidinggevenden. Vanaf de zomer staat de nieuwe organisatie en draaien we weer als normaal.

Vaststellen besluitenlijst

9 **Actiepuntenlijst**

Het college heeft waardering voor de actiepuntenlijst. De drie voorgestelde punten worden afgedaan en hopelijk is er op korte termijn ruimte in de organisatie om (naast de Voorraadagenda en de Lijst Moties en Toezeggingen) ook deze wekelijks op te schonen.

10 **Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 4 maart 2024**

De besluitenlijst wordt, met één aanpassing, vastgesteld.

Regionale ontwikkelingen

12 **Terugblik Bestuurlijk Overleg Bedrijfsvoering d.d. 6 maart 2025**

Wethouder Pardo koppelt terug uit het eerste bestuurlijk gesprek over de SGD en de uitgangspunten voor de nieuwe samenwerking vanaf 2026. De zorg vanuit Alblasterdam zit vooral op de planning en het concreet maken van de keuze welke diensten vanaf 2026 wel en niet meer worden afgenomen, inclusief bijbehorende kosten, en het juridisch construct van de samenwerking inclusief de verhouding mandaat college en gemeentesecretaris. Volgende week woensdag wordt er verder gepraat.

13 **Raadsinformatiebrief verkenning sw Gor-DS**

Het college verwondert zich over de gang van zaken, maar kan instemmen met verzending van de brief zoals deze nu voorligt. Door het briefpapier en het feit dat alle colleges dezelfde brief versturen, is duidelijk dat dit een regionale Raadsinformatiebrief is en niet een lokale brief. Graag toevoegen dat vragen gesteld kunnen worden bij de raadsoploop volgende week dinsdag.

14 **Ontwikkelingen VRZHZ**

Samen besproken met agendapunt 21.

De burgemeester neemt de collegeleden mee in de ontwikkelingen bij de Veiligheidsregio ZHZ. Ook hier speelt de discussie over taakverzwaring, dreiging op meerdere vlakken en de opgave dit met minder middelen te doen. Afgesproken wordt de brief van de VRZHZ te voorzien van een Raadsinformatiebrief en toe te sturen aan de raad. En ook een themabijeenkomst te plannen voor het college over het Zorgrisicoprofiel.

15 **Rondvraag Regio**

Wethouder Pardo deelt enkele ontwikkelingen rond het instrumentarium in het sociaal economisch domein.

Wethouder De Deugd verzoekt de collegeleden waar mogelijk het werkcentrum bij ondernemers onder de aandacht te brengen. Wethouder De Gier geeft aan dit reeds in het overleg met ondernemersverenigingen uitgebreid aan de orde te hebben gesteld.

Raadsaangelegenheden

16 **Terugblik werkbijeenkomst bezuinigingen d.d. 6 maart 2025**

Het college kijkt uitgebreid terug op de werkbijeenkomst met de raad. De zorgen over de oplopende kosten voor jeugdzorg namen in het begin van de bijeenkomst wat de overhand, maar de raad stelde goede vragen en zowel de grote opgave voor de gemeente, als de leidende principes en zoekrichting voor besparingen kwamen uitgebreid aan de orde. Ook met de planning was de raad akkoord zodat dit het uitgangspunt is voor het raadsvoorstel. Het college vraagt de urgentie voor een minimale aanpassing in de afschrijvingssystematiek heel goed in het raadsvoorstel duidelijk te maken.

17 **Vooruitblik BIO d.d. 11 maart 2025**

De raad gaat op bezoek bij de BSSA. Wethouder De Gier zal namens het college aanwezig zijn.

Rondvraag

18 **Rondvraag openbaar**

Wethouder De Gier was zaterdag bij het concert van Excelsior. Hier sprak hij de heer Veerman en heeft afgesproken dat half april de gemeente terugkomt op de belangstelling voor de Havenkerk. Ook meldt hij dat volgende week een uitspraak wordt verwacht in de rechtszaak rond de Manege. Nadat alle juridische kwesties uit de lucht zijn, kan de ontwikkelaar een avond organiseren voor omwonenden. Tot slot geeft hij een terugkoppeling van de tweede participatie avond over de Vinkenwaard en Souburgh. Opnieuw een goede opkomst en constructieve gesprekken.

Wethouder Pardo geeft een verslag van de uitreiking van de innovation awards georganiseerd door Werkgevers Drechtsteden en Smart Delta Drechtsteden waar hij aanwezig was. Drie inspirerende winnaars!

Wethouder Japenga meldt dat de JC Smitkade wordt opgeknapt. Om die reden zal de halte en het ponton voor de waterbus tijdelijk worden verplaatst. Ook krijgt dit ponton een opknappbeurt en wordt na de werkzaamheden weer op de oude plek terug gelegd.

Wethouder De Deugd doet verslag van de bijeenkomst vanwege internationale vrouwendag. Volgend jaar valt dit enkele weken voor de verkiezingen en organiseert de griffie een 'vrouwmibo'.

De burgemeester meldt dat 10 april a.s. het Jongerendebat is georganiseerd door Jeugdpoint, de Bibliotheek en de Griffie. Ook collegeleden zijn van harte welkom. Morgenavond start de cursus Politiek Actief met 10 deelnemers. En tot slot woont hij vanavond een Iftar bij, bij de Veiligheidsregio.

UITNODIGINGEN

20 **Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen**

Er zijn drie uitnodigingen binnen gekomen welke worden verdeeld onder de collegeleden.

INGEKOMEN STUKKEN

21 Zorghisicoprofiel - Brief VRZHZ

Samen besproken met agendapunt 14.

De burgemeester neemt de collegeleden mee in de ontwikkelingen bij de Veiligheidsregio ZHZ. Ook hier speelt de discussie over taakverzwaring, dreiging op meerdere vlakken en de opgave dit met minder middelen te doen. Afsproken wordt de brief van de VRZHZ te voorzien van een Raadsinformatiebrief en toe te sturen aan de raad. En ook een themabijeenkomst te plannen voor het college over het Zorghisicoprofiel.

SLUITING

22 Sluiting

De voorzitter dankt een ieder voor de inbreng en sluit de vergadering.

Vastgesteld in de vergadering van 18 maart 2025

Burgemeester en wethouders voornoemd,

de burgemeester,

de secretaris,